



威龙勇探

罪恶之都纽约，夜幕低垂，一群男女正设计劫持一辆货柜车。这边，飞车党人冲进酒吧行劫；那边，神探比利正在庆祝香港回归十周年。飞车党冲进酒吧，比利制服匪群，可是匪首却在射杀比利的伴侣后逃向港口。比利夺船穷追，终于借助直升机，把匪首打死。

比利立下大功，被派到一个时装展览会上维持秩序。在时装展览会中，设计师被劫。原来，香港大亨高先生从事国际贩毒，欲劫肉票回香港。

比利与搭档赶到香港营救，找到高先生的旧时朋友李兴，劝他出来对付高先生。李兴答应后，却遭高先生的暗算。为了抓捕高先生，比利与搭档加伦杀进高的制毒中心，救出设计师。

可在营救设计师过程中，加伦失手被擒。比利约见高先生，准备和他展开一场生死之战……

3月26日 13:00
洛阳台三套 播出

十面埋伏

牡丹坊内金捕头和刘捕头正在欣赏着盲妓小妹精彩绝伦的舞姿。突然，小妹一剑刺向刘捕头，刘捕头躲过这一击，将小妹拿下。月黑风高之夜，黑衣人救出了小妹，在逃亡途中黑衣人不知不觉地爱上了小妹，这黑衣人就是金捕头。

唐大中十三年，朝廷腐败，民间涌现不少反官府的组织，其中以飞刀门的势力最大。飞刀门旗下高手如云，甚得百姓拥戴。朝廷令奉天县加以剿灭，飞刀门帮主柳云飞在与奉天县官兵的战斗中牺牲。奉天县的刘捕头、金捕头奉命在10日之内，将飞刀门新任帮主缉拿归案。

刘捕头怀疑小妹是飞刀门前帮主柳云飞的女儿，遂用计将她拿下，押入天牢。然后，他又设下



圈套，由金捕头化名随风大侠，救出小妹，藉此骗取小妹的信任，查出飞刀门的巢穴，以便一举歼灭。

金捕头依计救走小妹。逃亡路上，他和小妹情不自禁地相爱。可是，隐隐杀机正悄悄向他们逼近……

3月24日 19:35 CCTV-6 播出



欠我十万零五千

大旺到城里打工，在替人刷墙的时候掉下来，摔伤了腿。回到村里后，有人提醒他，应该让老板拿医疗费。于是，他的弟弟二旺来到城里找老板讨要医药费。要钱的过程艰辛而曲折。首先，他连老板的大门也进不去。为了见到老板，这个憨厚的农民便和门口的保安喜子，开始斗智斗勇。二人不打不相识，喜子发现，他们居然是老乡。喜子表面决定帮助二旺，其实却别有用心。二旺和喜子，这两个“黄金土坷垃”组合，决定共同为二旺讨薪，他们花样百出却无一奏效。

在讨薪过程中，形象百变的都市打工妹小凤也一起加入进来。最终，二旺的真诚征服了大家，一项看似不可能完成的任务，竟然有出人意料的结果。而大旺摔伤腿却另有隐情……

3月25日 19:35
CCTV-6 播出

B13 (法)

巴黎，2010年。

一堵墙把落后地区与其他地区隔离开来，落后地区没有法律、没有制度，并且被黑社会集团所控制，这伙人胆大包天，无恶不作。达米埃是警察局的精英，是特殊行动小组的高级督察，也是武术高手，非常善于打入敌人内部。

这一次，政府交给了他一个在他职业生涯中最棘手的任务——一个具有大规模杀伤性威力的、要在24小时内爆炸的炸弹，被十三区最凶猛的黑帮偷走了。达米埃的任务是要除去这个大规模杀伤性武器的爆炸系统。为此，他必须与雷伊托合作，因为雷伊托是唯一知道这个黑帮内幕的人，并且雷伊托也要营救他落入黑帮手中的妹妹。

任务是否完成了？这对搭档经历了哪些危险？让我们拭目以待。

3月28日 21:52 CCTV-6 播出



利用这个遥控器，他可以随意把自己的时间“快进”、“回放”

甚至“停止”，也就是说他可以自由地控制时间。当工作时，他“快进”一下，就可以马上下班；当他做错事时，可以“回放”，让自己重头做起。

有了这个“万能的遥控器”，迈克尔的生活似乎变得非常惬意。可好景不长，渐渐地，这支遥控器内部的智能芯片开始发挥功效，反过来控制主人的人生，迈克尔的生活越发混乱起来。

迈克尔越来越疯狂了：因为遥控器的作用，他一遇到堵车、吵架，就会自动跳过去。当他跳到自己当总裁的日子后，已到2017年了——生活已经不一样了。因为重视工作，他的妻子有了新欢；他的父亲在临死时，都没有见到他……

最后，迈克尔带着遗憾和感悟走完了自己的一生。他的死感动了天使，天使给了他一个改过自新的机会，让时间一下子回到了他遇到那个遥控器之前……

3月23日 21:54 CCTV-6 播出

人生遥控器(美)

建筑师迈克尔·纽曼是个事业有成、家庭美满的中年男人，但是，和美国众多的中产家庭中的男主人一样，迈克很忙，忙碌到很少能和妻子、孩子正常相处。

一天，难得在家休息的迈克尔却找不到家里的电视遥控器。于是，他跑到附近一家浴室商店想买一个多功能遥控器，既可以遥控电视又可以控制音响的那种。浴室店老板莫蒂推荐他买“可以控制很多事情”的全功能遥控器，迈克尔买回家才发现，莫蒂推荐的遥控器不但可以控制家用电器，甚至连时间、空间也在这个小东西的掌控之中。



火娃

1950年，在一次剿匪斗争中，解放军侦察员小孙为追踪一个土匪司令，来到扎旺寨山区。不料，他遭到苗王石朝山的围截，腿部负伤，被堵进山洞。危急时刻，一个苗族孩子引他脱离危险。这个孩子就是给山魔王放牛的火娃。

山魔王带人搜查小孙，被突起的“神火”驱散，小孙和火娃意外得救。原来，火是长工隆昌点的，他在暗中保护火娃。火娃和隆昌接受小孙交给的任务，查明杨神父就是土匪司令，并动员乡亲们起来斗争。

杨神父威逼火娃说出小孙的下落，火娃临危不惧，机智地回绝了敌人。在一次为解放军送情报的过程中，火娃不幸被抓。在牢里，他和母亲相见，母亲告诉他，他阿爸15年前参加了红军。

火娃斗志更加高昂，他连夜逃走，将情报送给了解放军。扎旺寨解放了，土匪司令和山魔王得到了应有的下场。

3月22日 19:35 CCTV-6 播出



保持通话

单亲妈妈 Grace 送女儿如婷上学，途中却被悍匪以霍驾车猛撞。在她半昏半醒、全身无力的状态下，目睹以霍在她屋内大肆搜索，并杀害其女佣。

然后，以霍把 Grace 掳走，并锁到一个货柜内，逼使 Grace 交出他的犯罪证据。惊惶失措的 Grace 趁无人看守时，竭力把一台损毁的电话重组，打出一个求救电话。这个电话意外拨到了职员阿邦的手机上。

阿邦的儿子要出国上学，他姐姐 Jeanie 与儿子已在机场等他。他正十万火急地赶往机场时，接到了 Grace 的求救，电话内容让他感到半信半疑。于是，他随手把电话交给交警辉 Sir。可惜，此时对讲机里传出总台呼叫，辉 Sir 未听清 Grace 的说话，他警告阿邦别再戏弄警察。

此时，以霍突然闯进货柜箱内，幸好 Grace 把电话及时藏好。阿邦再接到电话时，清楚地听到了枪声，他知道事态严重，决定拯救 Grace……

3月27日 14:40 CCTV-6 播出